



渣土车又上路

工地全面复工,现代快报记者跟随交警夜查渣土车

“龙门阵”摆到交管局门口 5辆渣土车当场被扣,傻眼了

兴隆大街

从9月11日晚10点起,南京市渣土车正式全面复工。16日晚上9点左右,现代快报记者跟随市交管局机动大队夜巡中队,对路面上的渣土车进行了检查。没想到,交警还没出发,5辆渣土车却在交管局门口“摆阵”,被交警逮个正着。

通讯员 程年 现代快报记者 孙玉春

迈皋桥



交警夜查渣土车 现代快报记者 施向辉 摄

交管局门口,5辆渣土车“摆阵”

9月16日晚上8点多,市交管局院内警灯闪烁,交警们正准备出发上路检查渣土车。突然,有眼尖的交警发现,在院外的兴隆大街上,几辆渣土车停在那里,还有人下车走动。

怎么回事?几名交警过去拦下了这几辆车检查。这一查,查出问题了。按照行车路线图,这家勇轩公司的渣土车是从承运工地“涵碧楼”到吉山弃置场,路线并不经过兴隆大街。检查中还发现,

其中一名司机没带驾照,必须罚款50元记1分。

现场一共5辆车,3辆违停在兴隆大街快车道边,另外两辆正准备掉头。“违停车辆,每辆车记3分罚款200元。”面对突然出现的交警,车队的管理人员傻眼了,辩称称车子刚从停车场出来,正在“整队”。“整队怎么跑到快车道上来了?”交警问得对方哑口无言。随即,现场所有车辆都被暂扣,等待进一步调查处理。

还有早出来的、没带“三证”的

晚上9点10分,记者跟随交警又拦住了刚从西城路左拐上兴隆大街的3辆渣土车。按照渣土车司机携带的线路牌显示,这3辆车的行驶线路不包括兴隆大街。带队的人员称,他们刚从停车场出来,准备先到凤台南路加点油。“渣土车运输都是有时间点的,除了重点工地晚上8点开运,其他都是10点开运,这3辆车出来早了。”交警表示,而且当时渣土车走的也不是去往加油站的路线。因此,3辆渣土车被暂扣,等待进一步调查处理。

另一路交警在凤台南路上,查获了一辆“跨越”公司的渣土车,这辆车“三证全无”。按规定,渣土车上路要携带驾驶员的运输安全证、渣土的准运证、通行证(线路牌)这三证。驾驶员称,前一天运输时,“三证”被某街道城管给扣押了。

“他就是存侥幸心理,三证被扣,说明在城管那儿的处理没有结束,显然不能继续跑车。”对此,该车可能面临严厉的处罚,至少扣车一个月,处理视同“黑车”,罚款数额也不会低。

翻斗车偷倒渣土被GPS抓了现行

快报讯(通讯员 朱亚君 记者 赵丹丹)昨天上午,栖霞区执法大队巡防一中队的队员在迈皋桥路段巡查时,根据GPS车辆监控轨迹和治安视频监控,将偷倒渣土的翻斗车抓了个正着。

该中队的小队长告诉现代快报记者,接到群众举报后,区数字指挥中心根据车牌号,在GPS监控管理平台上查到车辆信息,发现这5辆翻斗车均无运输建筑垃圾资质,且该工地尚未办理渣土准运手续。执法人员与治安巡警进行了对接,调取了治安监控视频。得到确凿证据后,执法人员来到嫌疑车辆所属的某运输企业,将证据出示给运输司机。目前,城管部门已经暂扣车辆,并责令当事人对偷倒的垃圾进行清理,下一步将按照南京市市容管理条例进行处罚。

“渣土车违章没有大的回潮”

市交管局机动大队夜巡中队的小队长翟先波介绍,目前他们在持续开展渣土车整治,每天夜间都会巡查。

据称,最严重的两大违章行为是没有引导车和没有“三证”,从当晚的检查情况看,3起查处

现场,都是有引导车的,说明这一块目前渣土运输企业执行得比较到位。

此外,从近期检查的情况来看,在渣土车违章方面,没有出现大的回潮,“甚至与青奥前相比,还有所改观。”

南京“再干两百天”环境整治 系列报道

十多辆车一路抛洒泥浆 禄口机场荒地成垃圾场

空港工业园附近

昨天,现代快报记者调查发现,在江宁禄口空港工业园附近有一块荒地,现在成了非法弃置渣土的“乐园”,不仅有大量垃圾,还有好几堆整车倾倒的泥浆。目前禄口街道等相关部门已经表示,会加强巡查管理。

现代快报记者 孙玉春



荒地上倒了垃圾 现代快报记者 施向辉 摄

泥浆车跑到园区“撒野”

9月16日凌晨,10来辆泥浆运输车经过禄口空港工业园的蓝天路、华商路、信诚路、翔宇路等,沿途抛洒大量泥浆。禄口街道、空港工业园相关部门调集大量人手进行清理,忙到当天傍晚5点多,所有道路淤泥才算清理完毕。

现场附近并没有正规的弃置场,泥浆车为何跑到园区“撒野”?现代快报记者探访发现,在禄口机场西面,中航航空物流集散中心附近,有一处荒地明显有倾倒泥浆的痕迹,据了解,这是两天前才出现的。

荒地成了垃圾场

昨天上午,现代快报记者赶到此处空地,空地在机场后面,其中有装潢垃圾,堆积在一个池塘边,部分水面被侵蚀。从垃圾中还可以看到航空相关的广告

和提示画。

昨天,空港工业园城管办负责人也来到现场,他初步判断,可能那些泥浆车是到这儿来偷倒的,沿途造成抛洒污染。随后记者在空地更深处发现了好几堆泥浆,都是整车倾倒的。

为何泥浆车会选择此处?禄口街道城管科负责人介绍,这里多年前已经被禄口机场征用,作为二期用地,不过还没有开发。可能因为比较偏僻,就成了随意丢弃渣土垃圾的地方。现场一些渣土堆,一看就是已经堆放很长时间了。

禄口街道方面表示,会和机场协调,共同加强对周围的管理巡查,近期不容许再发生此类情况。

附近另一处工地车辆违规上路

昨天还有一家企业撞到“枪口”上,就在中航物流不远处,宁

高城际轨道二期某标段正在做一处隧道施工,施工方中交隧道工程局三公司的车辆污染了将军大道,百米路面两侧全部是泥巴。

据工地安全员称,本来工地内部有个临时堆土场,但是前几天下雨,内部道路塌方,从昨天早上开始,车辆由将军大道绕行。

现代快报记者在现场看到,车辆进出时,路面泥泞,车轮上全是泥巴,而且现场没有冲洗台和冲洗设备。“我们是临时改线的,也没有条件冲洗,只好调了洒水车冲洗路面和车子。”工地方解释。

禄口街道城管科工作人员表示,要求该工地暂停渣土运输,对车辆进行处罚,等待冲洗设备到位后再继续运输。并且,由于该工地是内部倒土,没有获准从市政道路经过,将督促对方尽快修复内部道路。